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ALGEBRA - ALGEBRA I - INTRODUCCION AL ALGEBRA
Segundo Parcial - 24 de junio de 2013

Ejercicio 1: Dados los puntos P(5,-2,3) y O(-7,4,0) de R’

a) Determine si los vectores OP y OQ son ortogonales. En caso afirmativo, justifique.

En caso negativo, dé la medida del angulo que forman.
b) Encuentre un punto R tal que la distancia de R a P sea la mitad de la distancia de R a .

x_6=y;9=— 2-52 yelplano @ :2x+3z=6

Ejercicio 2: Dados la recta » :

a) Represéntelos graficamente.

b) Determine su posicion relativa.

¢) Dé una ecuacion vectorial de la recta ortogonal al plano & que corta a la recta » en el
mismo punto en que ésta corta al plano xz.

Ejercicio 3: Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones aplicando el método de Gauss-Jordan

—x+2y +w=0
x=2y+z-3w=1
2x—4y+3z-8w=3

3 4 1 0 -2 1 0
Ejercicio 4: Dadas las matrices 4 = 5 —1| B= o y C= ;

resuclva la ecuacion matricial 2X4 = XB+C'.

N
: : -1 0 0

Ejercicio 5: Calcule el determinante de la matriz 3 0 (Para qué valores de la
-1 0 1 a

constante a resulta inversible la matriz dada?
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